

金融管理部门联合约谈部分从事金融业务的网络平台企业

新华社北京4月29日电 为深入贯彻落实党的十九届五中全会、中央经济工作会议及中央财经委员会第九次会议精神,进一步加强对网络平台企业从事金融业务的监管,强化反垄断和防止资本无序扩张,推动平台经济规范健康持续发展,2021年4月29日,人民银行、银保监会、证监会、外汇局等金融管理部门(以下简称金融管理部门)联合对部分从事金融业务的网络平台企业进行监管约谈,人民银行副行长潘功胜主持约谈。腾讯、度小满金融、京东金融、字节跳动、美团金融、滴滴金融、陆金所、天星数科、360数科、新浪金融、苏宁金融、国美金融、携程金融等13家网络平台企业实际控制人或代表参加了约谈。

金融管理部门指出,近年来,网络平台企业在提升金融服务效率和金融体系普惠性、降低交易成本方面发挥了重要作用,发展的总体态势是好的,但同时也普遍存在无牌或超许可范围从事金融业务、公司治理机制不健全、监管套利、不公平竞争、损害消费者合法权益等严重违规问题。此次联合监管约谈的从事金融业务的网络平台企业,具有综合经营特征且业务规模较大、在行业内具有重要影响力、暴露的问题也较为典型,必须率先严肃纠正。

金融管理部门强调,党中央、国务院高度重视网络平台企业的规范健康持续发展,对加强平台企业金融监管、规范平台经济竞争秩序等作出了一系

列重要部署,提出了明确要求。各网络平台企业要认真学习领会党中央会议精神,高度重视自身存在问题,对照金融法律法规和各项金融监管制度全面自查整改。开展金融业务要以服务实体经济、防范金融风险为本。对于违规经营行为,金融管理部门将依法严肃查处。

金融管理部门针对当前网络平台企业从事金融业务中普遍存在的突出问题提出了整改要求。一是坚持金融活动全部纳入金融监管,金融业务必须持牌经营。二是支付回归本源,断开支付工具和其他金融产品的不当连接,严控非银行支付账户向对公领域扩张,提高交易透明度,纠正不正当竞争行为。三是打破信息垄断,严格通过持牌征信机构依法合规开展个人征信业务。四是加强对股东资质、股权结构、资本、风险隔离、关联交易等关键环节的规范管理,符合条件的企业要依法申请设立金融控股公司。五是严格落实审慎监管要求,完善公司治理,落实投资人股银行保险机构“两参一控”要求,合规审慎开展互联网存贷款和互联网保险业务,防范网络互助业务风险。六是规范企业发行交易资产证券化产品以及赴境外上市行为。禁止证券基金机构高管和从业人员交叉任职,保障机构经营独立性。七是强化金融消费者保护机制,规范个人信息采集使用、营销宣传行为和格式文本合同,加强监督并规范与第三方机构的金融业务合作等。

金融管理部门要求,网络平台企业要充分认识到自查整改工作的必要性和严肃性。要树立严格遵守金融监管要求的合规意识、坚决维护公平竞争环境的市场意识、以消费者权益保护为核心的服务意识,以让党和国家放心、让人民群众满意、让同业尊重为目标,认真查找问题,稳妥有序抓好整改。自查整改期间,要保持企业正常经营和业务连续性。金融管理部门将与网络平台企业保持密切沟通,充分听取意见建议,并将适时对整改情况开展检查。对整改不到位或顶风违规的,依法依规严肃查处。

金融管理部门表示,将始终坚持发展和规范并重,支持和促进平台经济守正创新、行稳致远。一方面,牢牢坚持“两个毫不动摇”,依法保护产权,弘扬企业家精神,激发市场主体活力和科技创新能力,促进平台企业不断提升金融服务,巩固和增强国际竞争力;另一方面,坚持从严监管和公平监管,一视同仁对各类违法违规金融活动“零容忍”,保障数据产权及个人隐私,坚决维护公平竞争的金融市场秩序。

参加约谈的企业表示,将高度重视自查和整改工作,在金融管理部门的指导下,全面对标金融监管要求,制定整改方案,认真落实到位。在全力保证金融业务合规性和连续性的同时,将继续坚持服务实体经济和人民群众的本源,进一步增强社会责任,维护公平竞争市场环境。

据新华社北京4月29日电 商务部近期对3200多家外商投资企业调查显示,96.4%的企业对未来经营前景总体持积极态度,这一比例比年初提升了2.1个百分点。

商务部新闻发言人高峰29日在当日召开的例行新闻发布会上作出上述表示。今年一季度,我国新设立外商投资企业10263家,同比增长47.8%,较2019年同期增长6.7%;实际使用外资金额3024.7亿元人民币,同比增长39.9%,较2019年同期增长24.8%。

对此,高峰表示,除有上年同期基数较低因素外,主要还是得益于中国经济从疫情影响中稳定恢复,市场前景乐观,营商环境持续改善,外商投资信心增强,投资预期稳中向好。

此外,一季度,东、中、西部地区实际使用外资分别增长38.2%、36.8%和91%。针对西部地区增幅较大,高峰分析说,一方面有上年同期基数较低的因素,另一个重要因素是政策引导作用,特别是去年底修订发布的《鼓励外商投资产业目录(2020年版)》,全国鼓励外商投资产业目录增加了65条,西部地区优势产业目录增加了34条,进一步扩大鼓励外商投资范围,增强外商在西部地区投资的信心。

高峰同时表示,我们也看到,当前全球疫情和国际环境复杂严峻,跨国投资持续低迷,跨境人员流动不畅,招商引资活动受阻,新的不确定性在增加,今年利用外资工作仍面临较大压力。下一步,商务部将持续扩大对外开放、优化营商环境,力争在保持引资规模总体稳定的前提下,优结构、提质量,努力实现稳外资的目标任务。

商务部最新调查显示
超九成外企积极看待经营前景

嗨购新体验 精彩不打烊

上汽通用汽车携多重钜惠倾情助力“五五购物节”

随着“五一”小长假的临近,令人期待的第二届“五五购物节”即将拉开帷幕。今年的“五五购物节”围绕“全球首发季”和“全城打折季”两大主题,将通过大力度的优惠政策和丰富的线上线下活动,引爆消费者的购物热情。作为上海市龙头汽车企业之一,上汽通用汽车积极响应政府及上汽集团号召,将携旗下别克、雪佛兰和凯迪拉克三大品牌倾情参与,以多款人气热销车型、极具吸引力的补贴政策以及精彩纷呈的嘉年华活动,与消费者们亲密相“惠”。

在本届购物节上,上汽通用汽车旗下轿车、SUV、MPV、新能源等各大品类车型将悉数登场,搭配三大品牌诚意满满的五五购物节专属购车补贴和售后服务礼遇,成为此次购车狂欢的吸睛亮点。其中,别克品牌将开展“百亿红包,万券齐发”主题活动,不仅带来至高2万元的置换补贴和超低首付/月供金融方案,还有5.5元下定抢至高2,000元购车补贴,1,000元售后抵用券,以及299元享价值5,000元保险礼,精美试驾礼、交车礼、质保礼等9重专属礼遇。另外,用户购买别克新能源微蓝全系车型,可抢购由品牌提供的至高10,000元天猫红包;雪佛兰品牌针对主力车型提供“首付55元”及“日供55元”等多套超值金融方案,并推出55元换购健康大礼包的特别礼遇。此外,上海本地消费者还可享叠加优惠政策:活动期间



凡购买雪佛兰畅巡将额外获赠充电桩或4000元现金充电补贴;购买其他指定车型更有置换补贴、保险礼包、养护无忧礼包等超值福利;凯迪拉克品牌则为置换购车的客户奉上由“焕新5重礼”和“服务5重礼”组成的“五五焕新礼遇”,包含至高5,000元现金补贴等10项专属置换福利。此外,凯迪拉克还推出了155台2021款CT5珊瑚紫限定版及155台专属心动版车型,重磅回馈消费者的购车热情。此外,上汽通用汽车旗下国六排放动力总成的车型享8年16万公里超长质保、每年100G的“OnStar安吉星4G车联应用终身免费流量”的保障,让“惠”上再加码,为消费者带来安心无忧的购车、用车体验。

除了在销售和服务政策上的全情投入,上汽通用汽车还将搭建线上线下联动的多维体验平台,让创新产品、优质服务、贴心价格直达消费者。“五一黄金周”期间,在

上海展览中心的“5动全城,嗨购5限”上汽集团主会场,上汽通用汽车三大品牌将通过车辆展示、舞台大秀、潮流集市、抽奖赠礼等丰富活动,展示各具特色的品牌魅力,并充分满足消费者现场选车、订车的需求。同时,在位于长宁国际发展广场的长宁分会场,淮海西路和凯旋路之间的城市道路上,一座“沉浸式越野试车场”横空出世。消费者可以现场试乘试驾别克、雪佛兰、凯迪拉克品牌的多款SUV车型,深度体验坑洼、涉水、倾斜、砂石等特殊的越野路况,并亲身感受专属“神秘网红打卡点”的独特魅力。此外,三大品牌还将通过直播、电视购物、天猫好车百亿补贴和经销商店头活动,联动线上线下,打造一场万众瞩目的购车嘉年华。

作为全国首创的大规模综合性消费节庆活动,去年举办的首届“五五购物节”大大促进了疫后消费复苏。今年,第二届“五五购物节”如期而至,结合上海即将于5

月出台的新一轮汽车“以旧换新”政策实施细则,此次购物盛典对于车市销量的提振更加值得期待。在营销新理念、新模式不断涌现的当下,上汽通用汽车将聚焦消费者需

求,秉持“以创新的汽车产品和服务,引领智慧出行,成就美好生活”的愿景,持续为广大消费者带来优质的产品和服务。

上汽通用汽车三大品牌“五五购物节”福利一览

置换礼:	至高2万置换补贴
金融礼:	低首付,低月供,购置税/保险一价全包方案
保险礼:	299元享价值5000元保险礼
流量礼:	每年100G安吉星车联应用终身免费流量
质保礼:	8年/16万动力总成主要零部件质保
售后礼:	艾维亚及新能源车型尊享售后无忧礼遇
试驾礼:	55购车节活动期间到店试驾即享精美试驾礼
交车礼:	活动期间提车即可参与抽取精美交车礼及至高1,000元售后抵用券
下定礼:	5.5元下定,享最高2,000元购车抵用券
天猫好车百亿补贴:	别克微蓝新能源,5.5元下定可抢至高10,000元天猫红包

金融礼:	60期长周期低月供
置换礼:	最高10,000元现金置换补贴
保险礼:	399元享3年100万三者险礼包
售后礼:	换购或增购指定车型可享4年养护无忧礼包
购车礼:	购畅巡,额外赠送充电桩或4,000元现金充电补贴

焕新5重礼:	现金置换补贴 凯迪拉克俱乐部消费积分 9,055元幻影车皮肤&炫彩车内饰(二选一) 5件套焕新轿车礼包 5重权益保险礼包(权益价值16,800元)
服务5重礼:	5折工时费(3年内保养工时费5折) 5折续保保费(第二年续保保费5折) 5折轮胎、电瓶焕新(5折换新一次) 5次免费救援 5次免费上门取送车服务
限定车型:	155台2021款CT5珊瑚紫限定版 155台专属心动版车型

详询当地经销商

广告